

**RETIFICAÇÃO COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2024 SESI  
SENAI/AP**

A Coordenação de Recursos Humanos Corporativa SESI SENAI/AP no exercício de suas atribuições e competências, torna público e estabelece a retificação do **COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2024 SESI SENAI/AP, PARA ANALISTA DE MERCADO E ASSISTENTE ADMINISTRATIVO DE MERCADO** referente a correção da carga horária informada.

Retificar os itens a seguir:

**Onde se lê:**

**2. Da descrição da Vaga:**

Carga horária: **40h semanais (200h mensais)**

**Leia-se:**

**2. Da descrição da Vaga:**

Carga horária: **44h semanais (220h mensais)**